

Городская среда



ФОТО ЕЛЕНА СЕРИВАН

Шестой снесён

«Начинай!» — Глава Королёва Александр Ходырев машет рукой и даёт старт к сносу очередного дома по программе ликвидации ветхого жилья. Потом, обращаясь к приехавшим журналистам, указывает на торчащую из окна второго этажа старого дома трубу. «Вы только посмотрите на это, разве так можно жить? Из окна жильцы сами вывели канализационную трубу прямо на улицу, потому что никаких удобств в этом доме не было!»

Снесённый дом №1 по улице Журнальной действительно очень ветхий — по оценке специалистов, его износ составляет более 92 процентов. Жильцы — около двух десятков человек — ждали расселения на протяжении многих лет, поэтому с радостью переехали в новые комфортные квартиры со всеми коммунальными удобствами.

По словам Александра Ходырева, старых барачков, подобных этому, в городе ещё достаточно много и от них, ко-

нечно, нужно избавляться. Такая задача ставится как на региональном, так и на федеральном уровне. Просьбы жителей как можно быстрее снести старые дома поступают в адрес Главы Королёва регулярно, но городские власти очень взвешенно подходят к решению этого вопроса.

«Каждому принятому решению о сносе предшествует скрупулёзная работа. Изучается мнение жильцов, проводится тщательное обследование с привлечением специалистов, определяется процент износа. Если он более 60 у деревянных домов и 70 у кирпичных, то, по принятым законодательным нормативам, этот дом необходимо снести. Я хочу заверить горожан, живущих в таких вот невыносимых условиях, что, несмотря ни на какие трудности, мы найдём возможность расселить их и предоставить новое жильё с нормальными условиями!» — подчеркнул Александр Ходырев.

Пресс-служба Администрации города

Официально

О выплатах инвалидам и участникам войны

Королёвским управлением социальной защиты населения начаты выплаты единовременной материальной помощи в связи с празднованием 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в соответствии с Постановлением Правительства Московской области от 08.04.2015 г. №219/13.

Инвалидам и участникам Великой Отечественной войны в размере 10 000 рублей каждому.

Способ выплаты — по согласованию с участниками и инвалидами Великой Отечественной войны.

Единовременную материальную помощь к Дню Победы 9 мая 2015 года получат граждане, относящиеся к нижеперечисленным льготным категориям:

1. Бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, в размере 5000 рублей.

2. Вдовы (вдовцы) участников ВОВ, не вступившие в повторный брак, в размере 5000 рублей.

3. Лица, награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда», в размере 5000 рублей.

4. Лица, проработавшие в тылу в период с 22.06.1941 года по 9.05.1945 года не менее 6 месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо награждённые орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Оте-

чественной войны (труженики тыла), в размере 5000 рублей.

5. Лица, рождённые до 31.12.1931 года включительно, не являющиеся участниками или инвалидами Великой Отечественной войны, вдовами погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ, бывшими несовершеннолетними узниками, жителями блокадного Ленинграда или тружениками тыла, в размере 3000 рублей.

Данным категориям граждан выплата будет переведена на расчётные счета в отделениях Сбербанка или в отделениях почтовой связи по месту жительства.

Лицам, имеющим право на получение единовременной материальной помощи по нескольким основаниям, данная помощь выплачивается по одному из оснований, где выплата наибольшая.

Дополнительную информацию можно получить в Королёвском управлении социальной защиты населения по тел. 8(495)512-55-54 или при обращении по адресу: г. Королёв, ул. Циолковского, д. 29, каб. №9.

Жителям микрорайона Юбилейный выплата единовременной материальной помощи будет осуществляться Юбилейным управлением социальной защиты населения, находящимся по адресу: мкр Юбилейный, ул. Ленинская, д. 4, тел. для справок 8 (495)519-97-37.

Местное самоуправление

Список ветхих домов пересмотрен

(Продолжение. Начало на с. 1)

Руководитель городской Администрации Юрий Копцик, представивший на заседании Совета депутатов обновлённый перечень домов, подчеркнул, что при технических обследованиях специалисты обращали внимание не только на возраст и обветшалость. Помимо высокой степени износа все подлежащие сносу дома также не оборудованы системами центрального отопления, водоснабжения, канализации и другими удобствами, что, конечно, делает условия проживания в них невыносимыми.

Руководитель Администрации представил депутатам подробную информацию о каждом из домов, включённых в перечень, результаты технических экспертиз и фотографии.

После обсуждения обновлённая программа была утверждена депутатами единогласно. Комментируя решение, первый заместитель председателя Совета депутатов Дмитрий Денисов отметил, что расселение такого количества ветхого жилья всего за пять лет — задача непростая, но, по мнению Главы города, — выполнимая. Эта работа, в соответствии с распоряжением Губернатора региона, ведётся сегодня на всей территории Московской области.

Начальник Финансово-казначейского управления Евгения Москвенкова предложила депутатам внести изменения и дополнения в параметры городского бюджета.

Евгения Николаевна пояснила, что доходы муниципального бюджета на 2015 год увеличились на сумму 676 млн 784,6 тыс. руб. В том числе за счёт поступления межбюджетных трансфертов и налоговых, а также неналоговых доходов.

Расходную часть городского бюджета было предложено увеличить на сумму 708 млн 978,8 тыс. руб. Среди этих расходов значительную долю составило увеличение инвестиций в образование — 589 млн 30 тыс. руб. Указанные средства будут потрачены, в частности, на капитальные вложения в строительство объектов дошкольного образования и организацию отдыха детей в каникулы.

Таким образом, общий объём доходов муниципального бюджета составит сумму 5 млрд 822 млн 496,3 тыс. руб. Общий объём расходов — 5 млрд 963 млн 519,1 тыс. руб. Дефицит — 141 млн 22,8 тыс. руб. Депутаты утвердили предложенные изменения.

Своим следующим решением депутаты внесли изменения в постановление «О земельном налоге». Эти изменения были обусловлены обновлениями действующего законодательства, а также обращениями в адрес Главы города и Совета депутатов жителей (в том числе — членов гаражно-строительных кооперативов).

Евгения Москвенкова пояснила, что с 1 января 2015 года собственники жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме не уплачивают земельный налог за земельный участок, расположенный под многоквартирным домом. До 2015 года индивидуальные предприниматели исчисляли сумму земельного налога самостоятельно и уплачивали авансовые платежи ежеквартально. С 1 января текущего года данный налог для индивидуальных предпринимателей будет рассчитываться налоговыми инспекциями, и платить они его будут один раз в год.

В целях поддержки социально незащищённых категорий граждан было предложено распространить льготу по уплате земельного налога, действующую для ветеранов труда, на членов гаражно-строительных кооперативов, а также дачно-строительных кооперативов, садоводческих и огороднических товариществ.

Было предложено установить на 2015 год ставку 0,75%, на 2016 год — 1%, а на 2017 год — 1,5%. Предполагаемые потери бюджета при этом составят около 0,5 млн руб. Рассмотрев данный проект, депутаты приняли по нему положительное решение.

Первый заместитель руководителя городской Администрации Елена Ковалёва предложила Совету депутатов рассмотреть Положение о денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления г. о. Королёв. Данное положение устанавливает состав денежного содержания вышеупомянутых должностных лиц, а также его размер и порядок выплаты. Финансирование денежного содержания лиц, находящихся на муниципальной службе, осуществляется за счёт средств городского бюджета. Выплата денежного содержания лицам, которые замещают муниципальные должности, но в то же время исполняют государственные полномочия, переданные им в соответствии с законодательством Московской области, осуществляется из регионального бюджета. Указанное Положение было принято Советом депутатов единогласно.

Затем депутаты заслушали выступление председателя Комитета имущественных отношений городской Администрации Андрея Морозова. Андрей Владиславович представил на рассмотрение Совета проекты двух Положений: о представлении жилых помещений муниципального фонда и о порядке и условиях согласования заимствования денежных средств муниципальными унитарными предприятиями у третьих лиц.

Докладчик рассказал, что ранее муниципальные унитарные предприятия (МУПы) могли занимать денежные средства у банков и иных юридических лиц практически бесконтрольно. Такая практика приводила к отсутствию прозрачности при осуществлении заимствований и вызывала нарекания со стороны надзорных и правоохранительных органов. Андрей Морозов подчеркнул, что представленные вниманию Совета депутатов Положения прошли правовую оценку и согласование с городской прокуратурой. С кратким пояснением по существу рассматриваемых вопросов выступил прокурор г. о. Королёв Константин Крошкин.

Также Андрей Морозов предложил признать утратившими силу некоторые решения Советов депутатов муниципальных образований «Город Королёв Московской области» и «Город Юбилейный Московской области» в связи с образованием единого г. о. Королёв и необходимостью унификации всех законодательных актов и ранее принятых решений. После обсуждения депутаты приняли положительные решения по всем упомянутым выше вопросам.

Доставка пенсий на дом в апреле

Дата	Номера участков
20 апреля	111–118
21 апреля	121–128
22 апреля	В кассе с 9.30 до 13.00

Касса находится по адресу: ул. Фрунзе, д. 1в.

Часы работы: с 9.30 до 17.00 (без обеда), кроме субботы и воскресенья.

Телефоны службы доставки пенсий: 8(498)742-07-47, 8(498) 742-07-46.